
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах опросов педагогических 

работников об удовлетворенности 
условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательных программ 

среднего профессионального 
образования 



Опрос педагогических и научных работников является
одним из элементов внутренней системы оценки
качества образования ГАОУ ВО МГУСиТ. Опрос
педагогических и научных работников проводится в
целях самоконтроля выполнения Университетом
требований действующего законодательства
Российской Федерации по реализации

государственной политики в области образования, а также
требований федеральных государственных образовательных
стандартов по специальностям и направлениям подготовки.

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки
качества образования ГАОУ ВО МГУСиТ опрос проводится ежегодно.

Опрос проводится в форме анкетирования путем ответов на
вопросы индивидуальной анкеты в электронном виде с
использованием интернет-сервисов. В целях обеспечения
объективности оценки анкетирование проводится анонимно.

Организация работ по анкетированию педагогических и
научных работников осуществляется отделом методического
обеспечения и контроля качества образовательного процесса.

https://mgusit.mossport.ru/upload/doc/LocalActs/v2/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5 %D0%BE %D0%B2%D0%BD%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B5%D0%B9 %D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B5 %D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B8 %D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0.pdf


МОНИТОРИНГ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ И 
НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

Показатели оценивания 
сгруппированы по 

основным разделам

Система 
управления 
Университетом

Материально-
технические 
условия

Система оплаты 
труда

Организация 
научной работы

Условия для ДПО

Организация 
учебного 
процесса

Информационные 
технологии в 

учебном процессе

Информационная 
открытость 

Университета

Ресурсное 
обеспечение

АНКЕТИРОВАНИЕ ПРОВЕДЕНО 
В ЯНВАРЕ 2023 ГОДА

В анкетировании приняли участие 
педагогические и научные работники, 

участвующие в реализации 
образовательных программ высшего 

образования и среднего 
профессионального образования

В опросе 
приняли 
участие 

127
работников

Доля принявших участие 
в опросе составила 85%

от общего количества 
НПР

Анкета 
включает 

28
вопросов
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РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РЕСПОНДЕНТОВ 
ПО ОСНОВНОМУ МЕСТУ РАБОТЫ И ДОЛЖНОСТИ
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ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ 
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ

43.02.10 Туризм

43.02.11 Гостиничный сервис

43.02.14 Гостиничное дело

49.02.01 Физическая культура

49.02.02 Адаптивная физическая культура

49.02.03 Спорт



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ ПО КВАЛИФИКАЦИОННОЙ 
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СРЕДНЕЕ 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
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Система управления Университетом 4,6 4,4 4,6 4,2 4,6 4,4

Материально-технические условия 4,3 4,2 4,6 4,5 4,2 4,7

Система оплаты труда 4,5 4,3 4,5 4,2 4,4 4,6

Организация научной работы 4,4 4,5 4,4 4,2 4,3 4,5

Условия для ДПО 4,5 4,3 4,5 4,5 4,3 4,6

Организация учебного процесса 4,4 4,4 4,3 4,7 4,2 4,4

Информационные технологии в учебном процессе 4,4 4,6 4,2 4,6 4,4 4,4

Информационная открытость Университета 4,2 4,5 4,5 4,3 4,7 4,3

Ресурсное обеспечение 4,6 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ 
УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 



СРЕДНЯЯ КРИТЕРИАЛЬНАЯ ОЦЕНКА УРОВНЯ 
УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 

РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Система управления 
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Средняя оценка по критерию Медианное значение



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ

Средняя оценка удовлетворенности педагогических 
работников условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных 
программ среднего профессионального образования
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